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[bookmark: V_head1]V rámci 32. ročníku veletrhu SPS – Smart Production Solutions – se v Norimberku ve dnech 14. – 16. listopadu 2023 očekává přibližně 1 300 vystavovatelů. Aktuální údaje o počtu rezervací vystavovatelů ukazují zřetelný nárůst významu veletrhu ve srovnání s loňským ročníkem, a tedy i vývoj veletrhu směrem ke stavu před koronavirem. Z tohoto důvodu pořadatel Mesago Messe Frankfurt rozšířil výstavní plochu o dvě veletržní haly.

V 16 výstavních halách – a tedy o dvě více než v roce 2022 – budou mít návštěvníci veletrhu možnost seznámit se s nejnovějšími trendy a vývojem v oblasti chytré a digitální automatizace, osobně si pohovořit s odborníky a najít řešení pro své projekty v oblasti automatizace. „Loňský ročník jasně ukázal, jak velký význam má veletrh SPS pro automatizační firmy, které tak mohou navázat na důležitou osobní a odbornou diskuzi s návštěvníky z uživatelských odvětví. Poptávka je v mezičase tak vysoká, že jsme se pro letošní ročník SPS rozhodli veletržní areál rozšířit o haly 3C a 8, tedy na celkem 16 hal,“ říká Sylke Schulz-Metzner, viceprezidentka SPS.

Friedrich P. Link, jednatel společnosti LQ Mechatronik-Systeme GmbH: „S důvěrou se těšíme na naši letošní účast na SPS. V uplynulých letech jsme čelili krizím a výzvám a intenzivně jsme pracovali na dalším rozvoji našich výrobků a služeb. Nemůžeme se dočkat, až v hale 8 stávajícím zákazníkům i novým zájemcům představíme naše řešení.“

Cílené vedení návštěvníků 

Veletrh SPS je rozdělen do osmi hlavních témat, která jsou rozmístěná v těchto 16 výstavních halách. V dolní polovině výstaviště je pozornost zaměřena na technologie elektrických pohonů, mechanickou infrastrukturu a systémová řešení v oblasti senzoriky, ve střední části na průmyslovou komunikaci a software a IT ve výrobě a v horní části haly na technologie rozhraní, řídicí technologie, rozhraní člověk-stroj a systémová řešení v oblasti senzoriky. Hlavní body témat mají návštěvníkům především zprostředkovat orientaci v místě konání akce a možnost získat ucelený přehled o oblasti jejich zájmu. 





Ústřední body nových hal

Haly 3C a 8, které jsou letos nové, se zaměřují na následující oblasti: 

v hale 3C najdou zájemci dodavatele z oblasti mechanické infrastruktury, řídicích technologií a softwaru a IT ve výrobě. Patří mezi ně společnosti jako Rittal GmbH & Co. KG, EPLAN GmbH & Co. KG, Rockwell Automation GmbH a Eaton Electrical Systems Ltd, které budou v moderní hale návštěvníkům SPS prezentovat své portfolio.

Vystavovatelé jako LQ Mechatronik-Systeme GmbH, ROSE Systemtechnik GmbH nebo dokonce Beijer Electronics AB nabídnou v hale 8 širokou škálu produktů a řešení v oblasti řídicí technologie a rozhraní člověk-stroj jakožto obsahové rozšíření a propojení hal 7 a 9.

Aktuální informace 

Na adrese sps-exhibition.com pořadatel pravidelně sděluje aktuální informace týkající se veletrhu. Zájemci se zde mohou také vyčerpávajícím způsobem informovat o návštěvě této akce a také o hlavních bodech veletrhu SPS 2023 a doprovodném programu. 

O společnosti Mesago Messe Frankfurt
Společnost Mesago se sídlem ve Stuttgartu byla založena v roce 1982. Organizuje veletrhy, kongresy a semináře zaměřené na technologie. Patří ke skupině Messe Frankfurt Group. Mesago pracuje na mezinárodní úrovni, nezávisle na výstavišti a se svými 150 zaměstnanci pořádá ročně veletrhy a kongresy pro více než 3 300 vystavovatelů a 110 000 návštěvníků z řad odborné veřejnosti, účastníků kongresů a přednášejících. Jako nositelé ideí, spolupořadatelé a partneři jsou s akcemi společnosti Mesago úzce spojena četná sdružení, vydavatelství, vědecké instituce a univerzity. (mesago.com)

[bookmark: _Hlk137735269]Informace na pozadí koncernu Messe Frankfurt 
Koncern Messe Frankfurt patří k přednímu světovému pořadateli veletrhů, kongresů a akcí ve vlastních halách. O organizaci akcí po celém světě se stará přibližně 2 160 zaměstnanců pracujících v centrále ve Frankfurtu nad Mohanem a v 28 dceřiných společnostech. Obrat koncernu činil v účetním roce 2022 přibližně 454 milionů eur. V rámci našich obchodních oblastí „Fairs & Events“, „Locations“ a „Services“ účinně podporujeme obchodní zájmy našich zákazníků. Rozhodující silnou stránkou společnosti Messe Frankfurt je její výkonná celosvětová síť provozoven, která hustě pokrývá přibližně 180 zemí ve všech koutech světa. Naše rozsáhlá nabídka služeb – v místě a prostřednictvím internetu – zaručuje zákazníkům po celém světě trvale vysokou úroveň kvality a flexibility při plánování, organizaci a realizaci jejich akcí. Díky digitálním odborným znalostem vyvíjíme nové obchodní modely. Škála služeb sahá od pronájmu hal přes výstavbu veletrhů a marketingové služby až po personální služby a gastronomii. 
Udržitelnost je ústředním pilířem naší firemní strategie. Při tom naše činnost udržuje rovnováhu mezi ekologickým a ekonomickým jednáním, sociální odpovědností a rozmanitostí.
Další informace: www.messefrankfurt.com/sustainability
Sídlo firmy je ve Frankfurtu nad Mohanem. Podílníky firmy jsou město Frankfurt se 60 procenty a spolková země Hesensko se 40 procenty. 
Další informace: www.messefrankfurt.com 
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Vedení společnosti: 
Petra Haarburger
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