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[bookmark: V_head1]En la 32.ª edición de la feria SPS (Smart Production Solutions), que se celebrará en Núremberg del 14 al 16 de noviembre de 2023, se esperan unos 1300 expositores. Las cifras actuales de reservas de expositores muestran un claro crecimiento de la feria en comparación con la edición del año pasado y, por lo tanto, una evolución hacia los niveles anteriores a la pandemia. Por este motivo, el organizador, Mesago Messe Frankfurt, ha decidido ampliar la superficie de exposición con dos pabellones.

En 16 pabellones de exposición (dos más que en 2022), los visitantes de la feria tendrán la oportunidad de informarse sobre las últimas tendencias y desarrollos en el campo de la automatización inteligente y digital, intercambiar ideas en persona con los expertos y encontrar soluciones para sus tareas de automatización. «El año pasado quedó patente la gran importancia que vuelve a tener la SPS para que las empresas de automatización establezcan el importante intercambio profesional en persona con los visitantes de las industrias usuarias. La demanda es ahora tan alta que hemos decidido ampliar el recinto ferial para la SPS de este año añadiendo los pabellones 3C y 8, con lo cual habrá un total de 16 pabellones», dice Sylke Schulz-Metzner, vicepresidenta de la SPS.

Friedrich P. Link, socio gerente de LQ Mechatronik-Systeme GmbH: «Somos optimistas con respecto a nuestra participación de este año en la SPS. En los últimos años, hemos afrontado crisis y retos, y hemos trabajado intensamente en el desarrollo de nuestros productos y servicios. Estamos impacientes por presentar nuestras soluciones a nuestros clientes actuales y potenciales en el pabellón 8».

Guía dirigida a los visitantes 

La SPS se divide en ocho ejes temáticos principales que se distribuirán en 16 pabellones de exposición. En la mitad inferior del recinto, la atención se centrará en la tecnología de accionamiento eléctrico, en la infraestructura mecánica y en la tecnología de sensores y las soluciones de sistemas; en el centro, en la comunicación industrial y en el software y la TI en la fabricación; y en la parte superior, en la tecnología de interfaz, en la tecnología de control, en la interfaz hombre-máquina y en la tecnología de sensores y las soluciones de sistemas. Estos ejes temáticos tienen por objeto principal orientar a los visitantes por el recinto ferial y ofrecerles la oportunidad de hacerse una idea general de su área de interés. 

Ejes principales de los nuevos pabellones

Los pabellones 3C y 8, que son una novedad de este año, se centrarán en los ámbitos siguientes: 

En el pabellón 3C, los visitantes interesados encontrarán proveedores de los ámbitos de la infraestructura mecánica y de la tecnología de control, así como del software y la TI en la producción. Entre ellos se incluyen empresas como Rittal GmbH & Co. KG, EPLAN GmbH & Co. KG, Rockwell Automation GmbH e Eaton Electrical Systems Ltd., que presentarán su cartera de productos a la comunidad de la SPS en este moderno pabellón.

Como ampliación del contenido y enlace de los pabellones 7 y 9, expositores como LQ Mechatronik-Systeme GmbH, ROSE Systemtechnik GmbH o Beijer Electronics AB ofrecerán una amplia gama de productos y soluciones de tecnología de control e interfaz hombre-máquina en el pabellón 8.

Información actual 

En sps-exhibition.com, el organizador comparte periódicamente información actualizada sobre la feria. Los interesados también pueden obtener aquí información ampliada sobre la visita al evento y sobre los aspectos más destacados de la SPS 2023 y el programa de apoyo. 

Acerca de Mesago Messe Frankfurt
Mesago, con sede en Stuttgart, se fundó en 1982 y se dedica a la organización de ferias, congresos y seminarios especializados en tecnología. La empresa forma parte del grupo Messe Frankfurt. Mesago opera a nivel internacional, sin depender de ningún recinto ferial, y cada año organiza, con la ayuda de 150 empleados, ferias y congresos para más de 3300 expositores y más de 110 000 visitantes profesionales, congresistas y ponentes. Numerosas asociaciones, editoriales, institutos científicos y universidades están estrechamente relacionados con los eventos de Mesago como patrocinadores conceptuales, coorganizadores y socios.(mesago.com)

Información adicional sobre Messe Frankfurt
El grupo empresarial Messe Frankfurt es uno de los mayores organizadores mundiales de ferias, congresos y eventos con recinto propio. Unos 2160 empleados en la sede central de Fráncfort del Meno y en 28 filiales se dedican a la organización de eventos en todo el mundo. En el ejercicio 2022, la facturación del grupo se situó en torno a los 454 millones de euros. Apoyamos de forma eficaz los intereses comerciales de nuestros clientes en el marco de nuestros segmentos de negocio «Fairs & Events», «Locations» y «Services». Un punto fuerte crucial de Messe Frankfurt es su sólida red mundial de distribución, que da servicio a unos 180 países de todas las regiones del mundo. Nuestra completa oferta de servicios —tanto de forma presencial como en línea— garantiza de forma constante a los clientes de todo el mundo una alta calidad y flexibilidad en la planificación, organización y realización de sus eventos. Gracias a nuestra experiencia digital, desarrollamos nuevos modelos de negocio. La gama de servicios va desde el alquiler de recintos hasta la contratación de personal y restauración, pasando por el diseño e montaje de estands y los servicios de marketing. 
La sostenibilidad es un pilar central de nuestra estrategia corporativa. Así, operamos en un equilibrio entre la acción ecológica y económica, la responsabilidad social y la diversidad.
Más información en: www.messefrankfurt.com/sustainability
La empresa tiene su sede en Fráncfort del Meno. Los socios son la ciudad de Fráncfort, con el 60 por ciento, y el estado de Hesse, con el 40 por ciento. 
Más información en: www.messefrankfurt.com
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